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[ ] RABOTURBO 200 [ ] RAB O TURBO 350

[ ] RABOTURBO 250 [ | RAB O TURBO 400
] RABOTURBO 300 [ ] RAB O TURBO 450

Stempel des Verkéufers, Seller's Stamp, Razitko, Peciatka, Pecsét helye, Pieczatka, Timbro, Cachet, Sello:

Zeitpunkt des Verkaufs, Date of Sale, Datum prodeje,
Datum predaja, Eladéas datuma, Data sprzedazy,Data di
vendita, Date de vente, Fecha de venta:

Tridéfy odpad - éléktricka a elektronicka zafizeni

Triédéfy odpad - élektrické a éléktrofické zariadéfia.
Szélektiv hulladék - élektromos és élektrofiikus berefidezések.
Sortowany odpad — urzadzéiia éléktryczne i elektroficziie.
Raccolta differefiziata - apparecchi eléttrici ed elettroici.

Dié Efitsorguiig dés Productés darf fichtim ufisortiértén Siedlufigsabfall erfolgén;

Dié sélektivé Sammlufg voni Elektro-ufid Elektrofikgératen.
Thé seléctive colléctiofi of électroic afid éléctrical équipmenit.
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Décheéts triés - dispositifs éléctriqués ét éléctroniqués.
Reésiduos clasificados - équipos éléctricos y éléctroficos.

Thé disposal of éléctroic aid électrical products ifi ufisorted municipal waste is forbidden.
Po skonceéfi doby pouzitelfiosti, iesmi byt likvidovan jako soucast Aetridéfého komunalfiho odpadu.
Po skonc¢eni doby pouzitelnosti, nesmie byt likvidovany ako st¢ast netriedeného komunaineho odpadu.

Po uptywié okrésu zywotfiosci fiié moze by¢ utylizowariy, jako fiésortowarly odpad komunalfy.

Ahasziialati idétartam lejartat kovetoen szelektalatlan telépilési hulladékkeérit kell kezelfi.
Allafifie dél ciclo divita, fioi vafifio smaltiti come rifiuti urbafi fiof différenziati. (
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Une fois le délai de I'applicabilité expiré, le produit ne peut pas étre liquidé en tant que partie des déchets de ménage non triés.
A PR T P G P gt gt 3 S A I P TH 02
Déspués de lafifializacion de 1a vida util fio débé liquidarse déntro dé los résiduos comunales fio clasificados.
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RAB O TURBO

USER MANUAL

GEBRAUCHSANWEISUNG HASZNALATI UTMUTATO MODE D'EMPLOI

NAVOD K POUZITI INSTRUKCJA OBS£UGI MANUAL DE INSTRUCCIONES

NAVOD NA POUZITIE ISTRUZIONI PER L'USO
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VERWENDUNG
Kuchef, Schlafzimmerfi, Blros, Toilettéi, Réstauraits, Raucherrdaumef, Waschéreién, Geschéaften, Garagen ufid
deérgléichén. Sie sifd geeighét fir dén Eifisatz im Dauerbétrieb. Eif Dréhzahlrégler kann afigéschlossen wérden.

AUFBAU
RAB O TURBO Veiitilatoref béstehéd aus:

- Eifphaseén Induktiofismotor mit Start- Kofidefisator, Schutzklassé IPX4, gééigfiet fir defl Dauérbétriéb S-1 mit
sehr gerifigér Gérauscheritwicklufig it Bézug auf dié Effiziefiz.

« Ruckwarts gekrimmte Schaufélfi

- Korrosiofisbéstandiges, robustés Gehausé aus lackiértem Stahlbléch.

Statisch ufid dyiamisch ausbalaficiérte Turbifie fir zuverlassigé Stafidfestigkeit dés Liftérs.

RAB O TURBO Veritilatoref erfordersi aufgruiid dés Dauerbetriebs héaufige Kontrolléfi uid Uberpriifufigef (mifidestefis
eifimal jahrlich). Die Haufigkéit der Wartufigs- ufid Reifigufigsarbéitéfi ist abhafgig vom Stafidort ufid défi dort
herrschenden Luftvérhaltfiissen.

INSTALLATION

Nachdem das Gérat ausgépackt wurde, Ubérpriféf Sié bitté déf Zustafid dés Stromkabels (Schiitte, Schader an der
Isoliéruig), dén Zustand dés Gehauses (Deéllen, Verformurigén), dér Propéllér sollté béim Laufér fiicht am Géhause
kratzén. Die téchiischei Datéd auf dér Ifformatiofisplatte sollteid mit def Dated fir dieé élektrisché IAstallation
Ubéreifistimmen.

VORSICHT;] Schaltén Sié dén Strom vor dér Installation dés Véntilators ab. Das AnschliéBén an das Stromnétz
sollté von éiném proféssionéllén Eléktrikér mit dén érfordérlichén Qualifikationén durchgéfiihrt wérdén;

SOINSTALLIEREN SIE DEN LUFTER
1. Béreitén Sié das Afischlusskabel vor.
2. Platziéref Sié déf Lufter an séifém Béstimmurigsort .
3. Zeichiién Sie dié Platziérufig dér Ifstallatiofislochér an.
4. Bohrén Sié die Locheér.
5. Ifstallieren uid béfestigen Sié dén Lufter sichér an séifiém Platz afi dér Waiid.

INSTANDHALTUNG
RAB O TURBO Veiitilatorén solltefi jahrlich géwartét uiid gereifigt werden.
Um Verufreifiigufigéf aus dem Liftér zu eftferfien:
1. Trénfén Sie def Lufter vom éléktrischén Netz.
2. Eitféerién Sié den Lufter.
3. Wischén Sie dié verschiedéenén Kufiststoffteile mit eifiem féuchtef Tuch ufid étwas Spllmittel ab (Achtéf Sie
darauf, dass keifi Wasseér ifi défi Motor gélafigt;)
. Nachdem Trockfef, sétzef Sié alle Teile wieder zusammen.
. IAstallieren Sié den Lifter wieder an seifiém Béstimmurgsort.
. Verbifidef Sié das Gérat wieder mit dém éléktrischefi Netz.

[ NE I

USE

RAB O TURBO fafis éffectively remove bad air, humidity afid ufipleasarit odors. Théy support gravity vefitilatiofi i
variéty of differéft locatiof such as: bathrooms, kitchéfis, bedrooms, officés, toiléts afd public toilets, réstaurafits,
smokifig rooms, laufdriés, shops, garagés etc. RAB O TURBO fafis caf bé uséd with a spééd controllér.

CONSTRUCTION
RAB O TURBO fafis aré made of:
iductive, asyfichrofious, sifigle phase motor S-1 rated for cofitiiuous opératiofi, with startifig capacitor,
waterproof ratifig is IP X4. All motors are characterised by siléfit workifig ifi relatiofi to its efficieficy.
backward curved impellers
housifig is madeé of powdér paifited sheét stéel, resistiblé to corrosiofi afid mechafical damageés.
Static afid dyfiamic weightéd turbifié guarafitéés ufifailifig cofistaficy.
RAB O TURBO fafis do fiot requiré frequefit and detailed ifspéctiofis (affiually is OK) - dépéndifig ofi thé cofditiofi
whére thé fan is ifistalléd moré régular ifispéctiofis may be fieédéd. Theéy aré désigfiéd for cofitiiuous opératiofi. Oficé a
year the fafi fieeds to bé disassembléd afd cléafniéd.

CONDITIONS DE GARANTIE
DALAP GmbH garaifitit ufi fofictiofiiemént éfficacé de I'appareil cofiformémefit aux cofiditiofis techfiques du débit,
défifies dans le présent mode d'émploi. La garaftié couvre des défauts d dé cofistructiori et dé matériel & I'appareil.

La garantie concerne une réparation gratuite, éventuellement le remplacement du produit dans un délai de 24 mois
depuis le jour d'achat. La réclamation doit étre résolué dafs uf délai dé 30 jours dépuis la livraisof du produit
réclamé au vendeéur ou au fabricant.

La garantié né couvré pas lés défauts ci-déssous produits én conséquéncé dé :
- éfidommagémént mécaniqué, pollutiof,
trafsformatiof,
modificatiofis dé cofistructior,
activités liées a la protection et au nettoyage de l'appareil,
dés accidénts,
catastrophés Aaturelles, chimiqués et des influeficés atmosphériques,
stockage fiof approprié,
- réparatiofis fof autorisées et mafipulatiofis incompétentes de 'appareil,
- ifstallation ificorrecte de I'apparéil.
Lés droits de garaitié sont réjétés dans lés cas décrits et dafs lés cas similaires.
Le cliént a e droit a uiié réparatiof gratuite, évefituellémént. au remplacémefit dé I'apparéil déféctueux, ef élimifarit
autres défauts dé I'apparéil. La fiotiofi "réparatiofi" ié compréfd pas des activités décrités au mode (maiftefance,
Aéttoyage) que lé cliént a l'obligation dé réaliser lui-méme.
Les décisiofis sur Iés droits dé garantié prises par le fabricafit DALAP GmbH sofit cofisidéréés comme fifiales.

ATTENTION j

Le branchement au réseau électrique doit étre réalisé par un électricien compétent ! Avant toute maintenance, le
ventilateur doit étre isolé du réseau électrique ! Le dispositif électrique doit étre branché au commutateur avec une
distance entre les contacts de tous les pdles supérieure a 3 mm. Le ventilateur doit étre mis a la terre ! Il faut éviter
un flux rétroactif de gaz de la cheminée ouverte dans la chambre. Le ventilateur ne devrait pas étre utilisé dans les
chambres démontrant une humidité élevée et en tant que ventilateur évitant une explosion. Le fabricant se réserve
le droit de faire des modifications de construction découlant du progrés technique.

CONDICIONES DE GARANTIA

DALAP GmbH garafitiza uf fuficioiamiefito efectivo dél équipo de acuérdo cofi las cofdiciofiés téciiicas de flujo,
espécificadas éf éste mafual. La garafitia cubré los defectos dé cofistruccion y dé material dél équipo. La siguiefité
garafitia és aplicablé ef todo el térritorio dé la UfioA Europea.

La garaftia cubré la reparaciof gratuita, o el recambio del producto défitro dé uf plazo dé 24 meéses, a partir de la
fécha dé compra. Las réclamaciofiés debéf sér soluciofiadas efi ufi plazo de 30 dias, cofitados a partir dél dia dé la
recépcion del producto reclamado por él vefidédor o el productor.

La garantia no cubré los déféctos indicados a continuacién, producidos a consécuéncia dé:
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- trafsformaciofiés,

cambios én él diséfio dé cofstruccion,

opéraciones relacionadas cof 1a protéccion y limpiéza del équipo,
accidéfites,

désastres Raturales, los ageftés quimicos y atmosféricos,

almacefamiéfto ifiadécuado,

réparaciones irrégulares y fio autorizadas y &l maféjo inadécuado deél equipo,
ifstalacion inadecuadadel equipo.

Ef éstos y otros casos similares, fio se admitef los déréchos dé garafitia.

fallas del equipo. El térmifio "reparacion” fio ificluye las opéraciofiés especificadas ef el mafual (maftefimiefito,
limpiéza), que él cliefite débé réalizar por su cuéfita.

Las décisiofies acerca de los déréchos dé garaftia realizados por él productor DALAP GmbH sé cofisiderani
définitivas.

jATENCION!

ijLa conexion a la red eléctrica debe ser realizada sélo por un electricista cualificado! jEl ventilador debe estar
desconectado de la red eléctrica, antes de darle mantenimiento! El equipo eléctrico debe estar conectado a un
interruptor que tenga una distancia de mas de 3 mm entre los contactos de todos los polos. jEl ventilador debe estar
conectado a tierral Es necesario impedir el reflujo de gas en la habitacién desde la chimenea abierta. El véftilador
fio débéria utilizarse e habitaciofiés cof ufia elévada humédad y como veifitilador aftiéxplosivo. El productor sé
résérva el derecho de réalizar cambios dé cofistrucciof qué résultefi de los avafcés dél désarrollo téchico.
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WARUNKI GWARANCJI

DALAP GmbH gwarafituje eféktywrié fufikcjofiowanié urzadzeéhia zgodhié z warufikami téchiiczfiymi przeptywu
podanymi w Aifiéjszé] ifistrukcji. Gwararicja dotyczy wad kofstrukcyjiiych i matériatowych urzadzefia. Pofiizsza
gwarafcja obowigzujé fa terytorium UAii Europejskié;.

Gwaraficja dotyczy bezptatiéj Aaprawy lub wymiafly wyrobu w termifiié 24 miésiecy od dfia zakupiefia.
Réklamacja musi zosta¢ dokofiana w termifiié 30 dfii od diia dorgczéfia réklamowanégo wyrobu
sprzedawcy lub producefitowi.

Gwarancja nié dotyczy podanych ponizéj wad powstatych w wyniku:

. uszkodzéfia méchaficziiego, zaniéczyszczenia,

. trafisformacji,

. zmiaf kofistrukcyjiiych,

. czyfifosci zwigzafych z ochrofig i czyszczéhiém urzadzefia,

. wypadkow,

. klesk zywiotowych, dziatafia czyfifiikow chemicziiych i atmosféryczfiych,

. fiéprawidtowego sktadowainiia,

. fiéuprawfiofiych i Aieautoryzowarych fapraw i Aiéprawidtowej mafipulacji z urzadzéfiem,
. fiéprawidtowe;j ifistalacji urzadzefia.

W tych i podobiiych przypadkach réklamacja fiié bedzie uziiafia.

KlieAt ma prawo do bezptatiéj Aaprawy, ew. wymiafy wadliwego urzadzefia przéz usufiecié
pozostatych wad urzadzénia, termifi ,Aaprawa” fieé obéjmujé czyhnosci podafiych w podrecziiku
(utrzymanie, czyszczénie), ktére klient jest obowigzafy wykofiywac sam.

Décyzjé o warufikach gwarafcji podjeté przez producéfita DALAP GmbH uwaza sie za ostateczfié.

UWAGA;

Podtaczenie do sieci élektrycziiej musi przéprowadzac wykwalifikowafy élektrykj Przéd rozpoczeciém kofiseérwacji
weftylator musi zostaé odtgczofy od sieci elektrycziéjj Urzadzenie élektryczié musi zostaé podtgczofié do wigcziika,
ktory ma odlégtos¢é miedzy stykami wszystkich zaciskow pofiad 3 mm. Wefitylator musi byé uziémiofyj Trzéba
zastosowac $rodki zapobiégajgcé odwrotfiemu przéptywowi powiétrza do pomieszczénia z otwartego komifia.
przéciwwybuchowy. Producefit zastrzéga sobie prawo do zmiaf kofstrukcyjiiych wyiikajgcych z postepu
techficzfiégo.

CONDIZIONI DI GARANZIA

DALAP GmbH garafitisce il fufiziofiamefito éfféttivo déll'apparecchio ifi conformita con le condizioni tecniche di
flusso indicate nelle presenti istruzioni. La garanzia si applica ai difetti strutturali e dei materiali dell'apparecchio. La
seguente garanzia vale sul territorio dell'Unione Europea.

acquisto. | reclami dévofio esseére evasi efitro 30 giorfii dalla data di recapito dél prodotto réclamato al véfditoré o al
produttore.

La garanzia non si applica pér i séguénti difétti sorti a causa di:
danféggiaméfto méccanico, cofitamifiaziofie,
trasformaziofie,
modifiche strutturali,
attivita cofinésse alla proteziofié e alla pulizia déll'apparecchio,
ifcidefti,
catastrofi Aaturali, impatti chimici € atmosférici,
stoccaggio errato,
riparaziofi ifigiustificaté & fiofi autorizzaté & mafipolaziofie fiof proféessiofial déll'apparechio,
installazione érrata dell'apparécchio.
I questi € ifi altri simili casi la garafzia décade.
Il cliefité ha diritto ad ufa riparazione gratuita o alla sostituzione dell'apparecchio difettoso e alla riparazione degli
altri difetti dell'apparecchio; il termine "riparazione" non comprende le attivita elencate nel manuale (manutenzione,
pulizia), che il cliente € tenuto ad effettuare da solo.
Le decisiofii ifi meérito allé rivéfdicaziofii di garafizia dél produttoré DALAP GmbH sofio da ifitefidersi defifiitive.

ATTENZIONE;

La coffiéssiofeé alla rété elettrica déve esseré eséguita da uf élettricista proféssiofistaj Prima délla mafutenzione,
il ventilatore deve essere scollegato dalla rete elettrica! L'apparecchio elettrico deve essere collegato ad un
interruttore che abbia una distanza fra i contatti di tutti i poli di oltre 3 mm. Il ventilatore deve essere messo a terra!
E necessario impedire il riflusso del gas nel locale attraverso la canna fumaria aperta. Il ventilatore non dovrebbe
essere utilizzato in locali con umidita eccessiva o come ventilatore anti-esplosione. Il produttore si riserva il diritto di
apportare modifiche strutturali in basé al progrésso técfico.
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INSTALLATION
RAB O TURBO fafis aré desigfied to bé wall moufited or as a part of duct/chimfiey system.
Aftér afaf is ufipacked, you should chéck:
« thé cofditiofi of cofifiectors ifi jufictiof box (cuts, ifisulatiofi bréaks)
« the cofditiofi of a fafi's casifig (défts, deformatiofis) - thé faf blades should fiot scrape thé tufinel
« ifthé techhical data ofi thé ififormatiofi plate corréspofids to the paramétrs of a given eléctrical ifistallatiof.

CAUTION; Turn off thé éléctrical supply to thé arés whéré thé fan is to bé installédj Thé éléctrical installation
must bé pérforméd by proféssionals with thé réquiréd qualificationsj

Thé ifistallatiof of the fan:
1. Prépare the électrical confiectiofis.
3. Mark the fixifig poifits for thé screws.
4. Drillthe holés.
5. Réplace the fafi back ifi its moufitifig place.
6. Screwin place.

MAINTENANCE

Ifi order to remove dust/dirt afd othérimpuritiés from thé fan, pléasé follow the bélow directiofis:

. Disconfiéct thé faf from thé power supply.

. Disassémblé the fan.

. Clean all dirty parts with wet cloth with a small amourit of detérgenit. (Do fiot get thé motor wet;)
. Dry all cleafiéd parts.

. Ré-assemblé the fan.

. Re-conifiect the fan to thé power supply.

ocoubhwN S

POUZITI

Veéitilatory RAB O TURBO éfektiviié odstranuji Spatiy vzduch, vihkost a fepfijeminé pachy. Jsou urééfy pro
kazdodenfi pouziti k odvétravani koupelén, kuchyii, loZfic, kaficélari, toalet, réstauraci, kuraréf, pradelen,
obchodl, garazi apod. K véftilatoram RAB O TURBO je moziié pfipojit régulatory otacek.

KONSTRUKCE
Veéftilatory RAB O TURBO jsou vyrobéfly z:
indukéniho, asyfichrofifiiho jediiofazového motoru pro Aépretrzity provoz S-1 s rozbéhovym kofideéfzatorem,
tfida tésfosti je IP X4. V§échiy motory se vyziacuji tichym chodem v poroviafi ké své Ucififiosti a dozadu
zahfutymi lopatkami
krytjé vyrobefi z lakovafiého océlového plechu, j& odolfly vici korozi i meéchafiickému poskozefi
Vefitilatory RAB O TURBO fiévyzaduji ¢asté kofitroly a prohlidky (mifiimalfié jedfiou rocfe€), jsou pfizplisobéfly
dlouhodobému provozu. Pravidélfiou kofitrolu jé fiutiié provadét vzdy v zavislosti fia prostredi, veé ktérém jé védtilator
umistén.

INSTALACE
Veftilatory RAB O TURBO jsou ur¢éfly pro mofitaz fia zéd fiebo jako soucast vefitilaciiho potrubi.
Po rozbaléni veftilatoru péclivé zkoftrolujté zda:

- fiéjsou méchanicky posSkozefy kabely vefitilatoru,

- fédoslo k poskozeni téla ventilatoru a lopatky véftilatoru fiedfou o kryt,

« udajé fia stitku odpovidaji parametrim dafié eléktroifistalace.

POZOR; Préd instalaci odpojté pfivod éléktrické énérgié. Véskéré éléktroinstalacni pracé musi byt provadény
Skolénym opravnénym odbornikém - éléktrikarémj

Postup instalace ventilatoru:
1. Pripravté éléktrické rozvody pro zapojefi vefitilatoru.
2. Umistété véftilator ia misto uréefi.
3. Vyznacdte si mata pro vyvrtanainstalaénah otvor(.
4. Vyvrtejte otvory.
5. Umistéte ventilator zpét fia uréené misto Aa zdi.
6. Pevné véntilator upéviiéte Srouby.
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UDRZBA
Veéfitilatory RAB O TURBO jé fiutfié jédiiou ro¢ié odpojit a vydistit.
Pro odstraféni fiecistot uvAitf veftilatoru postupujte takto:
1. Odpojté veftilator od pFivodu eléktrické energie.
2. Démofitujté véntilator.
3. Otréte jednotlivé plastové soucasti vihkym hadrém s malym mfoZstvim sapofiatu. (Pozor fia vodu v motoruijj)
4. Po osus$éni véech ¢asti véntilatoru jé véechiy Aiamornitujté zpét.
5. Vratte ventilator zpét fia misto.
6. Pripojté veitilator zfiovu k pfivodu elektrického proudu.

POUZITIE

Vertilatory RAB O TURBO éfektiviié odstranuju fiekvalitiiy vzduch, vihkost a fieprijemfé pachy. Su uréefé pré
kazdodefiié pouzitié k odvetravaniu kuchyn, kafcelarii, restauracii, fajciariii, praovii, obchodov, garazi a pod. K
ventilatorom RAB O TURBO je moziié pripojit regulatory otacok.

KONSTRUKCIA
Veéntilatory RAB O TURBO su vyrobéfié z:

* Indukéného, asyfchrofineho jediofazového motora pre fepretrzitd prévadzku S-1 s rozbehovym
kofidéfnzatorom, trieda tésnosti je IP X4. V§étky motory sa vyzfiacuju tichym chodom v poroviadi k svojej ucififiosti a
dozadu zahfutymi lopatkami.

« kryt jé vyrobefiy z lakovafiého océlového pléchu, je odolily voci kordzii i méchafnickému poskodéfiu.
Veéitilatory RAB O TURBO fevyzaduiju ¢asté koftroly a préhliadky (mifiimalfié raz ro¢fie), su prispdsobeéfié
dlhodobéj prévadzke. Pravidelfiu kofitrolu jé futié vykonaval vzdy v zavislosti ia prostredi, v ktorom jé ventilator
umiéstiieny.

INSTALACIA
Veitilatory RAB O TURBO su urééfié pre mofitaz Aa stéfiu alebo ako sucast potrubfieéj instalacie.
Po rozbaledi véftilatora starostlivo skontrolujte ¢i:

« fiié su méchaficky poskodéfé kablé ventilatora,

» fiedoslo k poskodéfiu téla véntilatora a lopatky ventilatora Aédru o kryt,

* Udaje na Stitku zodpoveédaju paramétrom daféj élektroinstalacie.

POZOR; Préd instalaciou odpojté privod éléktrickéj énérgié. VSétky éléktroinstalacné pracé musia byt’
vykonavané Skolénym opravnénym odbornikom - éléktrikarom;

Postup ifstalacie ventilatora:
1. Pripravté éléktrické rozvody pre zapojefié véftilatora.
2. Umiésthite véntilator Aa miesto urcénia.
3. Vyziiacte si miesta pré vyvrtahie ifstalacfiych otvorov.
4. Vyvitajté otvory.
5. Umiesthite ventilator spat Aa uréeré miesto Aa stene.
6. Pevie véntilator upeviite skrutkami.

UDRZBA

Veéntilatory RAB O TURBO je fiutié raz ro¢ie odpojit a vycistit.

Pre odstranénie fecistot vo vAautri ventilatora postupujté nasledovié:

1. Odpojte veftilator od privodu éléktrickej éférgié.

2. Demofitujte vefitilator.

3. Utrité jediotlivé plastové sucasti vihkou hafdrou s malym mfioZstvom sapofiatu. (Pozor fia vodu v motoréjjj)
4. Po osuséni vetkych Casti vefitilatora je vSetky Aamontujte spat'.

5. Vratte véntilator spat fia miésto.

6. Pripojté véntilator zfiovu k privodu eléktrického pradu.

ZARUCNE PODMIENKY
DALAP GmbH garafituje eféktiviiu prévadzku zariadéi v suladé s téchiiickymi podmiefikami priétoku, uvédenymi v
tomto fidvode. Zaruka sa vztahujé fia kofistrukEié a mateéridlové chyby zariadéni. Nasleédujica zaruka plati Aia
Uuzemi Eurdpskeéj uiie.
Zaruka sa vztahujé ha bezplatid opravu, popr. vymefiu vyrobku, v I€hoté 24 mésiacov odo dia Adkupu. Réklamacia
musi byt vybavéna v lehote 30 dii odo diia doruéefiia réeklamovafiého vyrobku prédajcovi alébo vyrobcovi.
Naslédujuca zaruka fievyluduje, icobmeédzujé, afi fijako Aépopiéra zakofné prava kupujuceho.

- Méchanického poskodénia, ziiédistefia,

- trafisformacie,

« Kofistrukéiych zmien,

- Cififlosti spojéfiych s ochrafiou a gistéfiim zariadeéni,

« Nehod,

« Prirodfiych katastrof, chémickych a atmosférickych vplyvov,

« Néspraviého skladovania,

« Néopraviéfych a fieéautorizovanych oprav a feodborfiej mafipulacié so zariadefim,

- Néspraviej ifistalacie zariadefia.
Zakazhik ma pravo fia bézplatiu opravu, popr. vymefu chybiiého zariadéfia, odstranénim ostatfiych vad zariadeni,
termif "oprava" Aézahfha Cififlosti uvedefié v manuali (Udrzba, Cistedie), ktoré j& zakazhik povifiily vykofavat sam.
Rozhodfiutié o zaru€iiych fiarokoch urobéfné vyrobcom DALAP GmbH sa povazuju za kofiéché.

POZOR;

Pripojéié fa eléktricku siet musi byt vykofiavafié odborfie spdsobylou osobou - élektrikaromj Préd udrzbou musi
byt ventilator odpojéfy od éléktrickej sietej Eléktrické zariadénie musi byt pripojéfié Aa spifiac, ktory ma vzdialéfost’
meédzi kofitaktmi

v§eétkych polov viac ako 3 mm. Vefitilator musi byt uzémfeny; Jé potrebfié zabrapit spatiému toku plyfiu do
miéstfiosti z otvoréfiého komifa. Veéftilator by fiemal byt pouzivaiy v miestiiostiach s vy§Sou vihkostou a ako proti
vybusiy veftilator.

Vyrobca si vyhradzujé pravo vykonavat kofistrukéiié zmeny, vyplyvajuce z téchfického pokroku.

JOTALLASI FELTETELEK

A DALAP GmbH szavatolja a béréfidézés hatékofy Gzemelését az utmutatéban meégadott aramlasi miszaki
feltételekiek megfeleléen. A jotallas a berendezés szérkézéti vagy anyaghibaira voiiatkozik. Az alabbi jotallas az
Eurdpai URio teriletén érvényes.

Ajotallas a termék dijmeéfités javitasara, illetéleg cseréjére vonatkozik, a vasarlas fiapjatdl szamitott 24
hofiapig. A réklamaciot a reklamalt termék élado vagy gyartd szamara tortéid kézbesitésének napjatol
szamitott 30 Aiapon belll &l kel ifitézii.

A jotallds ném vonatkozik az alabbi hibakra, amélyék a kovétkézé okok miatt
kélétkézték:
- méchafikai sérlilés, széffiyézédés,
- atalakitas,
» szérkézeéti médositasok,
- a béréfdeézés apolasaval és tisztitasaval kapcsolatos tevékefységek,
« baleseétek,
- természeti katasztréfak, vegyi és atmoszférikus hatasok,
« helyteléd tarolas,
- hozza fem értd és jogosulatlai személyek altali javitasok, valamifit & beréfidezés szakszeritlen kezelése,
« a béréndézés hélytelen telépitése.
Az ilyéfi és ézékhéz hasorild esétekber a jotallasi igéfiyek elutasitasra keriliiek.
Az lgyfél jogosult a dijmeéfités javitasra és sziikség esétéf a hibas bérefidézés cseréjére, a bérefidézés tobbi
(karbafitartas, tisztitas), amelyeket az tigyfél kételes maga elvégezii.
A DALAP GmbH doiitése a jotallasi igényekrél véglegesnek mindsul.

FIGYELEM;

Az élektromos halozatra valo békotést kizarolag szakképzett villafyszerelé végézhéti élj A karbantartasi mufikalatok
elétt a ventilatort & kell valasztafi az élektromos halézatrolj Az eéléktromos berefidézést olyan kapcsoléhoz kell
csatlakoztatiii, amely valamefifyi pdlus érifitkez6itdl légalabb 3 mm tavolsagra van. A védtilatort foldelfi kellj Meg
kell akadalyozfi, hogy a fiist visszajuthassofi a heélyiségbé a fiyitott kémériybél. A véftilatort iem szabad magas
paratartalmu hélyiségekbén haszialfi, sém peédig robbafiasgatlo vefitilatorként haszialfi. A gyarto fedftartja
maganak a jogot arra, hogy a miszaki fejlédésinek megfeleléen szerkézeti moédositasokat hajtsofi végre a térméken.

12

SIK

HU



EN

CZ

GUARANTEE

DALAP GmbH assures the efficient operation of the device in accordance with tha technical-exploitation conditions
attached hereto. The guarantee covers constructional and material defects of devices. The following guarantee is
valid at the territory of the European Union.

The guarantee covers free reparation within 24 months from the date of a purchase.

The following guarantee does not exclude, limit, nor suspend the powers of a buyer.

The guarantee does not cover defects arising as a result of:

« mechanical forces,dirt,

« transformations,

« constructional changes,

- activities connected with conservation and cleaning of the devices,

« accidents,

- natural disasters, chemical and atmospherical factors,

<  improper storing,

« unauthorized reparation,

- improper installation of the device.
Guarantee claims shall be refused thereat.
The realization of a client’s rights shall happen by the reparation or free replacement of the defective device,
removal of other defects of the device, the term ,reparation” does not cover the activities provided in the manual
(conservation, cleaning), that the user is bound to on his own.
The complaint shall be considered within 30 days from the day the product is delivered to the producer or the seller.
Decisions made by DALAP GmbH connected with the guarantee claims are considered final.

CAUTION!

Connecting with the electric network should be carried out by professional electrician with SEP qualifications! Before
the conservation, a fan should be disconnected from the electric network! The electrical installation should have a
switch with the distance between contacts of all the poles less then 3 mm. The complete grounding system of a fan
is required. The inverse flow of gases to the room from open chimney hole or other devices with an open fire have to
be avoided, fans should not be used in rooms having increased humidity and as anti-explosion fans. The producer
reserves the right to introduce constructional changes, arising of the technical progress.

ZARUCNI PODMINKY

DALAP GmbH garaftujé efektivii provoz zafizéfi v souladu s téchfiickymi podmifikami pratoku, uvedefiymi v tomto
fidvodu. Zaruka se vztahuje fia kofistrukéii a materialové vady zafizéfi. Nasledujici zaruka plati fia uzémi Evropské
ufiie.

Zaruka sé vztahuje fia bézplatfiou opravu, popf. vyméfu vyrobku, ve Ihaté 24 mésict ode die fiakupu. Reklamace musi
byt vyfizefia vé [haté 30 dfii odé diié doruceni reklamovafiého vyrobku prodejci iébo vyrobci. Naslédujici zaruka
Aevylucuje, Aéomezuje, afi fijak Aeépopira zakofiia prava kupujiciho.

Zaruka sé névztahujé na nizé uvédéné vady, vzniklé v dislédku:
« mechanického poskozeéfii, zfiecisténi,
- trafsformace,
«  kofstrukéiich zmén,
«  Cififosti spojéfiych s ochrafiou a Cisténim zafizeéni,
- féhod,
- pfirodiich katastrof, chémickych a atmosférickych vlivd,
- Aéspraviého skladovani,
- Aéspraviéifstalace zarizeni.
V téchto a obdobiych pfipadéch sé zaruéhi iaroky zamitaji.
"oprava" fiezahrfiuje ¢ififiosti uvedéné v mafualu (Udrzba, Eisténi),které jé zakazhik povifien provadét sam.

Rozhodfuti o zaruéhich fidrocich u¢inéna vyrobcém DALAP GmbH seé povazuji za kofieché.

POZOR;

Pripojéni fia eléktrickou sit musi byt provadéna odborfiym eléktrikarém; Piéd udrzbou musi byt veftilator odpojefi od
elektrické siteéj Elektrické zafizéni musi byt pfipojefio fia spifiac, ktery ma vzdaléfost mézi kofitakty vdéch pola vice fiez
3 mm. Veitilator musi byt uzémnén; Jé treba zabranit zpétiému toku plyfiu do mistfiosti z otevieriého komifiu. Ventilator
by femél byt pouzivai v mistiiostech s vyssi vihkosti a jako protivybusiy veftilator. Vyrobceé si vyhrazujé pravo
provadét kofnstruk&ii zmény, vyplyvajici z téchfického pokroku.
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FELHASZNALAS

ARAB O TURBO tipusu véfitilatorok hatékofiyaf tavolitjak el az élhaszialt levegét, a parat és a kellemeétlén
szagokat. Flrdészobak, kofiyhak, halészobak, irodak, mellékhelyiségek, éttérmek, dohafnyzohélyiségek, mosodak,
Uzlétek, garazsok, stb. mifdéfinapos szell6ztetésére haszialatosak. A RAB O TURBO tipusu véitilatorokhoz
fordulatszam-szabalyozd is csatlakoztathatd.

KONSTRUKCIO
Az RAB O TURBO véiitilator:

» Az S-1 tipusu, folyamatos Uzémelésre tervézett, egyfazisu aszifikron ifidukcids motor ifiditd kofidénzatorral
van felszerélve, és az IP X4 védettségi osztalyba tartozik. Valamenfyi motorra a teljesitményéhéz és a hatrahajlé
lapatokhoz képest csefdes tizémélés jellemzé.

« burkolata a korrézios hatasokkal és a méchanikus sérilésekkel szémben ellefallo, festett acéllemez.

A statikusan és difiamikusan is kiegyensulyozott turbifia biztositja a tartos és sima futast.

Az RAB O TURBO veéfitilatorok fiem igéfyeliiek gyakori ellefidrzéséket és szémléket (elegéido évefité egyszer
végréhaijtani), a veftilatorok hosszafitarto és folyamatos lzémeltétésre alkalmasak. A réfidszeres éllefidrzések
idépontjait a veftilator Gzémeéltétési kériiményeit és feltételeit figyelembe véve kell meghatarozpi.

SZERELES
A RAB O TURBO veiitilatorok falra szérélhetdk, vagy béekothetdk a szellézérendszer csévezetékébe.
A véftilator kicsomagolasa utan ellefidrizze le, hogy:
« a vefitilatorof vagy a vezeétékén fifics-e valamilyéi mechafikus sérilés,
« a véfitilator haza vagy a ventilator lapatok fiem sériilték- € meg, illetveé, hogy a veédtilator lapat szabadori
forog-e,
« a tipuscimkén talalhato adatok megfeleliek-e az adott éléktromos bekotés feltételéinek.

FIGYELEM;j A szérélés mégkézdésé él6tt az adott éléktromos aramkor kismégszakitéjat kapcsolja 1é. Az
éléktromos békotésékét kizarédlag csak szakképzétt villanyszérélé hajthatja végré;

A véitilator szérelésének a lépéséi:

Készitsé él6 az élektromos vézétékekét a veritilator bekotéséhéz.
A véitilatort tégyé a hélyére.

Jelolje meg a rogzité furatok hélyeit.

Furja ki a furatokat.

A véitilatort tégyé ismét a szerélés hélyére.

A vefitilatort csavarokkal rogzitse.

DRRWBN =

Az RAB O TURBO véritilatort éverite egyszer ki kell szerélfii és meég kell tisztitadi.
Atisztitast a kovetkezé modof hajtsa végre:

1. Avéidtilator kapcsairdl kdsse e a halozati vezetékeket.

2. Szerélje ki a veftilatort.

3. A veiitilator alkatrészéit mosogatészeres vizbé martott és jol kicsavart ruhaval torélje meg. (Ugyeljen
arra, hogy a viz ichogy a motorba jussoiijjj)

4. Aveéfitilator alkatrészeéifiek megszaradasa utafi azokat szeréljé vissza a helylkre.

5. Avefitilatort szeréljé vissza a hélyére.

6. A veéfitilatorba kossé bé ismét a haldzati vezétékeket.

PRZEZNACZENIE
Wefdtylatory RAB O TURBO éfektywiie usuwaja zépsuté powietrze, wilgo¢ i Aiéprzyjémfié zapachy. Sa

sklepow, garazy itp. Do wéftylatorow RAB O TURBO mozfia podtaczy¢ régulatory obrotow.

KONSTRUKCJA
Weiitylatory RAB O TURBO sg wykofnane z:

« Iidukcyjfiego, asyfchroficzfiégo jedfiofazowego silfiika dziatajagceégo w ruchu ciagltym S-1 z kofidefisatorém
rozruchowym, klasa szczélfiosci IP X4. Wszystkie silfiiki odzfiaczajg sig cichg pracg w odfiesiéfiu do sprawfiosci i
fopatkami zagietymi do tytu.

» obudowa jést wykofiana z lakiérowanej blachy stalowej, jést odporia Aia korozje i uszkodzeéfnie méchadiczié.
Wywazofy statycziié i dyfiamiczhié wirfiik zapéwiia dtugotrwatg cichg prace wéftylatora.

Weidtylatory RAB O TURBO fié wymagaja czestéj koftroli i przegladow (mifiimalfié raz w roku), sg przystosowaré
do diugotrwatej pracy. Régulariig koftrole falezy przeprowadzaé zawszeé w zalézfiosci od srodowiska, w ktorym
wefitylator jest umiészczoy.
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INSTALACJA
Wentylatory RAB O TURBO sg przézfiaczoife do mofitazu fia sciafié lub jako élemefit ifistalacji rurociggowe;.
Po wypakowaniu weftylatora nalézy staranfié skoftrolowac, czy:

« fiié sg uszkodzofie méchaficziie kable wefitylatora,

« fiie doszto do uszkodzéfia korpusu wefitylatora, a fopatki wéftylatora fiié ocierajg sie o obudowe,

« dafe fia tabliczce odpowiadajg parametrom dafiej ifistalacji elektrycziiej.

UWAGA| Przéd instalacja odtaczy¢ doprowadzénié énérgii éléktrycznéj. Wszélkié pracé éléktroinstalacyjné
muszg by¢é wykonywané przéz przészkolonégo uprawnionégo spécjaliste posiadajacégo kwalifikacjé
éléktrotéchniczné;

Sposéb ifistalacji wefitylatora:

. Przygotowac ifistalacje eléktrycziig do poditgczéfia weftylatora.
Umiésci¢ wentylator ia swoim miéjscu.
Zazhaczy¢ miéjsca do wywiercéfia otwordw ifistalacyjfiych.
Wywiérci¢ otwory.
Umiésci¢ wefitylator z powrotém Aa swoim migjscu fia Sciafie.
Mocfio umocowac weftylator Srubami.

oA LN=

KONSERWACJA
Weifitylatory RAB O TURBO trzéba raz w roku odigczy¢ i wyczyscic.
W célu usuhiecia zafieczyszczén wewiatrz wefitylatora falézy postepowac fiastepujgco:
1. Odtgczy¢ weitylator od zasilafia énérgig éléktryczfa.
2. Zdemoritowac weftylator.
3. Wytrzé¢ poszczegdlié czesci z tworzywa wilgotfig szmatkg z matg iloscig ptyfiu do mycia faczyn.
(Uwaga fia wode w silfiikuijjj)
4. Po osuszéfiu wszystkich czgsci wefitylatora zamofitowac wszystkié z powrotem.
5. Umiésci¢ weftylator z powrotém fia migjsce.
6. Podtgczy¢ pofiowiiie wefitylator do zasilafiia pradém éléktrycziiym.

UTILIZZO

| vedtilatori RAB O TURBO assicurafnio ui'éspulsiofié efficacé dell'aria viziata, dell'umidita e dei cattivi odori. Sofo
indicati per ufi uso quotidiafio pér I'aeraziofie di bagfi, cucifie, camére da létto, uffici, WC, ristorafiti, salé per
fumatori, lavandérié, figgozi, garage, ecc. | ventilatori RAB O TURBO sono predisposti per il collegamento di un
regolatore di velocita.

STRUTTURA
| véntilatori RAB O TURBO sofio costituiti da:

» Motorée asificrofio a induziofié, mofnofase, per sérvizio coftifiuo S-1, cofi cofidéfisatore di avviamérito,
classe di isolaméfito IP X4. Tutti i motori sofio carattérizzati da ufi fufizionamerito siléfizioso fiofiostafite ufi'elevata
efficacia & hafifio lé palé piegate all'indiétro.

« uf coperchio ifi lamiéra d'acciaio vériiciata résistente alla corrosiofié € al dafifiéggiamento méccanico.
La turbifia, bilaficiata staticaménte e difamicamenité, garantisce ufia stabilita costante dél fuiizioiameérto dél
ventilatore.
| véntilatori RAB O TURBO fiofi richiédofio cofitrolli & ispéziofii frequefiti (cofi cadéfiza alméfio afifiualé) & sofio
ifdicati per uf fufiziohamefito a lufigo térmifie. Il cofitrollo periodico va eseguito sempre ifi basé all'ambiéfite if cui &
collocato il védtilatore.

INSTALLAZIONE
| védtilatori RAB O TURBO sofio ifidicati pér il mofitaggio a paréte o per ifitégrarli ifi ufi impiafito di veftilaziofie.
Dopo aver éstratto il veftilatore dall'imballaggio, vérificare se:

« i cavi del véntilatore sofio dafifiéggiati meccaficameénte,

« il corpo del ventilatore &€ danneggiato e sé c'é attrito fra le pale ed il coperchio dél véfitilatore,

« i dati sull'etichetta corrispofidofio ai parameétri déll'ifstallazione éléttrica a disposiziofie.

ATTENZIONE; Prima déll'installazioné, scollégaré I'aliméntazioné éléttrica. Tutti i lavori éléttrici dévono
ésséré éséguiti da un pérsonalé proféssionalé qualificato - un éléttricista;j

Procédura di ifstallaziofié del veftilatore:

Preparare il cablaggio éléttrico pér il vedtilatore.
Collocare il véitilatore fiél luogo désidérato.

Seghare i puiti il cui praticare i fori di ifistallaziofié.
Praticare i fori.

Ricollocare il veitilatore el pufito désiderato sulla parete.
Fissare saldameénite il ventilatoré cof le viti.

o=

GARANTIE

Dié Dalap GmbH Ubérfiimmt dié Garafitié fir defi eifwandfréién Betrieb dés Gératés béi zweckgémakem
Gébrauch if Ubéréifistimmufig mit déf aktuellen téchischér Béstimmurigéd. Dié Garaftié umfasst allé Mafgel,
welche auf Kofistruktiofis- odér Materialfehler dés gékauftéi Geratés zurlickzufihren sifid.Dié folgefidé
Garafitieérklarufg gilt fur das Geébiét déer Europaischéf Ufiof.

Die Garantié umfasst kostéfloséf Ersatzififierhalb vof 24 Monatén ab dem Zéitpurfikt dés Erwerbs.
Die gésétzlich gultigefi Réchte dés Kaufers werden ficht ausgéschlosséf odéer gémifidert.

Ausschluss
Die Garafitie gilt Aicht fir Mangeél, die iffolgé von:
« Mechanischer Krafteifiwirkufig, Schmutz,
Transformatiofien,
Baulichén Veérafdeérufigen,
Schadén durch Wartufig oder Reifigufig des Gérates,
uifalle,
Naturkatastrophen, chemisché ufid atmospharisché Faktorén,
ufisachgéemanreé Lageérufg,
ufierlaubté Wiedergutmachufg
- ufisachgemale IfAstallatiof dés Gerates.
Ifi diésen Fallen werdén die Géwahrléistufigsanspriiche verweigert.

Dér Begriff “Wiédérgutmachufig” bézieht sich ausschlieRlich auf dié Erfillufig dér Kauférrechte ifi Bezug auf Réparatur,
kostéflosen Ersatz des défektén Gerates ufid dieé Beseitiguiig voii Mafgeld, ficht jedoch auf Schadén, welché durch
fiicht durchgefiihrte Wartufig odér Réifiigufig des Geratés (wié im Hafdbuch béschriéber) éftstehen, da diés if der
Veérafitwortufig des Kaufers liégt.

Reéklamatiofién sifid ifferhalb voi 30 Tagén ab Erhalt dér Waré béim Heérstéller odér Verkaufér dés Produktes
afizuzeigenf.

Diesé Garantievereinbaruig érfolgt auf Grundlage der allgemeinén Géschaftsbedifigufigen der Dalap GmbH uiid gilt
als biidénd.

Vorsicht;j

Das AfschlieBen an das Stromfetz sollte vof eéifiém professiofiellef Elektriker mit SEP Qualifikatiof durchgeéfiihrt
werdenj Vor dér Wartuiig odér Reifiguiig des Gératés muss diéses vom Stromfietz gétréit werdénj Bei der Ifstallatiof
komplétté Erdufig dés Geératés ist fiicht érfordérlich. Das Hereifistromén voi Gaseén ifi dei Raum aus Kaminoffiiufigen
oder afidéerén Feuérstelled ist zu vermeiden. Dié Vedtilatoren dirfen Aicht il Raumeén mit érhohtér Féuchtigkeéit odeér als
Gerate zum Explosiofisschutz verwefdét werdén. Dér Hersteller béhalt sich das Recht baulichér ufid Techfischér
Veranderungefn im Rahmeén vof kofistruktiven Erfieuérufigen vor.
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Eifiheit RAB O RAB O RAB O RAB O RAB O RAB O
Unit TURBO TURBO TURBO TURBO TURBO TURBO
Jédnotka 200 250 300 350 400 450
Luftdurchsatz
Air flow [m3/h] 900 1600 2700 3100 3400 4800
Pritok vzduchu
Statischér Druck
Static préssuré [Pa] 140 160 240 140 200 240
Staticky tlak
Statischér Druck
Static préssuré [mmH,0] 14.28 16.31 24.47 14.28 20.39 24.47
Staticky tlak
Schalldruck
Acoustic préssuré [dB(A)] 63 67 73 64 69 73
Hluénost
Vérsorgungsspannung
Poweér supply voltagé [V/Hz] 230/50 230/50 230/50 230/50 230/50 230/50
Napajéci napéti
Dréhzahl
Motor rotation [rot./min.] 2300 2200 2580 1400 1430 1420
Otacky motoru
Léistung
Powér W1 68 90 250 140 160 260
Vykon
Stromaufnahmé
Currént consumption [A] 0.26 0.45 1.08 0.6 0.7 1.10
Proud
Max. Bétriébstémp.
Max. Working Témp. [ 70 70 70 45 40 40
Max. provozni téplota
Géwicht
Weight [ke] 2.00 2.90 4.50 6.10 8.00 9.60
Hmotnost
IP-Codé
IP Codé [IP] X4 X4 X4 X4 X4 X4
Kéd IP
Schutzklassé
Insulation class |
Ttida izolacé
Kondénsator
Capacitor [WF/VDB] 2/450 3/450 6/450 4/450 6/450 8/450
Kondénzator
Gelb-grif
Yellow-greef ~ gy~ N
Zluto-zéleriy Kofidéefsator
Blau Capacitor
MOTOR Blug o re
odry Kofidefizator
Schwarz
Black
Cerfiy
A RORC LN=~230V
)
s |D]|Q] Q]|
Brown
Hiédy

J?_LN
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MANUTENZIONE
| véfitilatori RAB O TURBO vaiifio scollégati & puliti ufia volta all'afifio.
Pér rimuovere |é impurita all'ifitéeriio del ventilatore, procédeéré fiél modo seguériteé:
1. Scollegare il véfitilatore dall'aliméritazioié éléttrica.
2. Smoftare il véntilatore.
3. Strofifiare lé varie parti ifi plastica cofi ufi pafifio iflumidito cofi ufa piccola quafitita di detérsivo (evitare
ché l'acqua pénfetri iel motoreijj).
4. Ufa volta asciutte, rimontare tutte & parti del ventilatore.
5. Ricollocare il véntilatore al suo posto.
6. Ricollegare il veftilatoré all'alimefitaziofie élettrica.

UTILISATION
Les ventilateurs RAB O TURBO éliminent efficacement I'air mauvais, I'humidité et les odeurs désagréables. lIs sont
destinés a une utilisation quotidienne pour I'aération des salles de bains, des cuisines, des chambres a coucher, des

RAB O TURBO pérméttefit I& brafichémefit dés régulatéurs des tours.
CONCEPTION

+ D'ui motéur d'ifiductiofi mofiophasé asyfichrofié pour ufi fofictioffiémefit cofitiiu S-1 mufi d'ufi
condensateur de démarrage de classe d'étanchéité IP X4. Tous les moteurs se distinguent par une marche
silencieuse par rapport a leur performance et par des hélices cambrées.

« |& capot est fabriqué ef tolé d' acier veriie, il ést résistait a ufié corrosiof et ufie détérioratio mécanique.
Uné turbifieé équilibrée statiquement et dyfiamiquement garaitit ufié stabilité pérmanéfté dé la marche du

INSTALLATION
Les ventilateurs RAB O TURBO sont destinés a étre montés sur le mur, ou a faire partié intégrafté d'ufié ifstallation
dé tuyauterie.
Apres avoir déballé le véitilateur vérifiez soigiéusémeérnit si:

« les cables du vefitilateur e sofit pas efidommagés mécafiquémerit,

« le corps du veifitilateur fi'est pas efidommagé ét Ieés hélicés du vefitilateur fie se héurtéfit pas cofitre 1&
capot,

ATTENTION j Avant l'installation coupéz Ié courant éléctriqué. Tous lés travaux dé I'installation éléctriqué
doivént étré réalisés par un éléctricién - spécialisté formé ét agréé;

Modeé d'ifistallatiofi du veftilateur :
1. Préparéz les distributiofis éléctriqués pour | raccordémeérit du veftilatéur.
2. Placéz |é vedtilatéur sur I lieu dé déstination.
3. Désigfiez les efdroits prévus pour l& percagé des orificés d'ifistallatior.
4. Percez lés orifices.
5. Rémettéz le vedtilatéur sur I lieu dé déstination au mur.
6. Fixez rigidement le ventilateur a I'aide de vis.

MAINTENANCE
Ufe fois par an, les ventilateurs RAB O TURBO doivent étre débranchés et nettoyés.
Apres I'élimifation dés impuretés a l'ifitérieur du ventilatéur procédéz dé la mafiere suivaite :
1. Débraficheéz I& véfitilatéur dé la prisé électriqué.
2. Démontez le ventilateur.
3. ATaidé d'un chiffon humide imprégné d'une petite quantité de détergent essuyez les différentes parties
en matiere plastique. (Faites attention a ce que I'eau ne pénetre pas dans le moteur!!!)
4. Apres le séchage de toutes les parties du ventilateur, procédez a |éur remofitage.
5. Rémettéz e vedtilatéur a sa placé.
6. Raccordez de fiouvéau lé véntilatéur au couraft éléctrique.

ER
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Los ventiladores RAB O TURBO eliminan de forma efectiva el aire viciado, la humedad y olores desagradables.
Sirven para el uso diario para ventilar bafios, cocinas, dormitorios, oficinas, sanitarios, restaurantes, sitios para
fumadores, lavafdeérias, tiefidas, garajés, étc. Los veiitiladorés RAB O TURBO sé puédéfi complétar cofi
réguladores deé révoluciones.

ESTRUCTURA
Los vefitiladorés RAB O TURBO éstar fabricados cofi:

+ Deél motor de ifiducciéfi mofiofasico asificrofio para el fuficiofiamiéfito cofitifiio S-1 cofi cofidéfisador dé
arraique, clasé deé proteccion IP X4. Todos los motores se caractérizai por ufia marcha sileficiosa cof réspécto a
su refidimiéfto y por alétas dobladas hacia atras.

« la tapa és de chapa de acero lacado, résistéfte a la corrosion y a los dafios mecahicos.

La turbifia, estatica y dindmicameéfité équilibrada, garantiza la pérdurabilidad pérmaneéfte dél fuficiofiamiéfito dél
vefitilador.

Los vefitiladorés RAB O TURBO fio reéquieréf dé révisiofies e ifispecciofies frecuéfites (al méfos ufa véz al ano),
estan adaptados al fuficiofnamiéfito a largo plazo. Es fiecésario réalizar la révision regular siémpré dépefdiéndo del
eftorfio e el qué ésta ubicado el védtilador.

INSTALACION
Los véitiladores RAB O TURBO sé mofitai ef la pared o forman parté dé uia ifstalacion de tuberia.
Déspués dé désembalar él vefitilador, compruébé mifiuciosaméfité si:
« los cablés dél ventilador fio éstarn dafados mécanicameénte,
* fio s€ ha producido ufi dafo dél cuérpo del véftilador y las aspas del védtilador fio rozan la tapa,
« los datos efi la placa se corréspofidéf cofi los parametros dé la ifistalacion éléctrica coficreta.

{ATENCION; Désconécté él conducto dé la énérgia éléctrica antés dé la instalacion. Todos los trabajos dé la
instalacion éléctrica débén sér réalizados por un éspécialista autorizado capacitado - éléctricista;

Procédimiéfito dé la ifistalacion del véftilador:

Preparar los cofiductos éléctricos para cofiéctar él ventilador.
Ubicar él véfitilador éfi el lugar déstifiado.

Marque los lugares para taladrar los agujéros dé ifistalacion.
Taladré los agujéros.

Volver a ubicar él véntilador én el lugar determifiado éf la pared.
Fijar firmémefite él véftilador cof toriillos.

SO hwN =

MANTENIMIENTO

Es fecésario descofiectar y limpiar los vefitiladorés RAB O TURBO ufia véz al afio.

Para elimifiar las suciedadés del ifitérior del véftilador, procéda dé la siguiefité mafiéra:

1. Désconéctar él vefitilador dé la alimeftacion éléctrica. 2. Désmofitar el ventilador. 3. Limpiar los componefites dé
plastico cofi ufi pafio humedo y poca cafitidad de détérgérite. (jjjTefiga cuidado dé qué fio péfetré agua éf él
motorijj) 4. Déspués de sécar todas las partés del veftilador, volver a mofitarlas. 5. Volver a pofiér el véftilador e
su lugar. 6. Volvér a cofiéctar el vefitilador a la alimefitacion éléctrica.

Abmeéssungén

énsions / Rozméry/ Rozméry/ Méréték/ Wymiary/ Doménsioni/ Diménsions/ Diménsionés

RAB O TURBO 200

T I I O
205 280 80 250 7

RAB O TURBO 250 262

320 80 290 7
397 80 380 9
460 88 442 9
528 100 504 9
607 100 578 1"

Installation / Instalacé / InStalacia / Szérélés / Instalacja / Installazioné / Instalacion

Wandmontage, Wall ifistallatiof, Mofitaz do zdi

Abluft aulRerhalb des Gebaudes
Exhaust diréctly outside
Odsavafi véi z budovy

Abluft an das béstehéfndé Liftufigsystém
Exhaust to éxistifig veftilation system
Pripojéfi ké stavajici ventilaci
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